ZESTAW 11

1. Gestosc rastra okreslana jest jako:

a. Dpi,
b. Lpi,
c. Spi,
d. Ppi.

2. Wydruku wysokiej jakosci, np. albumy fotograficzne, drukuje sie z rastrem:

a. Zduza liniaturg,
b. Z matg liniatura,
c. Zduzg wartoscia ppi,
d. Zduza wartoscia dpi.

3. Raster to:
a. Uktad pikseli, widoczny na powiekszeniu pliku graficznego o niskiej rozdzielczosci,
b. Filtr w programie graficznym, ktéry zamienia kolory RGB na CMYK,
c. Uktad linii tekstu w kolumnie,
d. Uktad punktéw, za pomocg ktdrego powstaje drukowany obraz.
4. Do druku wymagana minimalna rozdzielczo$¢ obrazéw to:

a. 96dpi,
b. 72 dpi,
c. 300 dpi,
d. 480 dpi,

5. Znaki diakrytyczne to:
a. Dodane do litery elementy, ktore sygnalizujg zmiane jej wymowy,
b. Graficzne znaki w tekscie, ktdre sygnalizujg tempo, intonacje, intencje tekstu,
c. Charakterystyczne dla jezyka polskiego litery: ch, 6, rz, z, z, §, n,
d. Znaki wykorzystywane do tworzenia punktoréow.
6. A alfabecie polskim wystepujg nastepujace litery diakrytyzowane:
a. Ch,rz,9,¢6¢,5,0,t,n,212
b. Ch,rz, 1tz
c. 656,11,
d. A 7,2,158 06,1
7. Znaki akcentowane to:
a. Znaki utworzone w wyniku dodania znaku diakrytycznego,
b. Znaki, na ktére pada akcent wymowy,
c. Litery, ktére przylegajg do znaku interpunkcyjnego,
d. Wszystkie znaki, uzyte w tekscie, ktére nie sg literami.
8. Znaki interpunkcyjne to:
a. Dodane do litery elementy, ktére sygnalizujg zmiane jej wymowy,
b. Graficzne znaki w tekscie, ktdre sygnalizujg tempo, intonacje, intencje tekstu,
c. Charakterystyczne dla jezyka polskiego litery: ch, 6, rz, 2, 2, §, i,
d. Znaki wykorzystywane do tworzenia punktoréw.
9. Ligaturato:
a. Znaki pisma, utworzone w wyniku dodania znaku diakrytycznego,
b. Znaki pisma, powstate z potgczenia dwdch lub wiecej liter,
c. Charakterystyczne dla jezyka polskiego litery: 3, ¢, 7, 6, itp.,
d. llo$¢ linii tekstu na stronie.
10. Wybierz jezyk, ktory nie jest alfabetem nietacinskim:

a. Grecki,
b. Hebrajski,
c. Polski,

d. Rosyjski.



11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

W Polsce stosuje sie uktad napisdw na grzbiecie ksigzki:

a. Litery w uktadzie pionowym, zwrdcone gorg w strone oktadziny przedniej,
Litery w uktadzie pionowym, zwrdcone gbrg w strone oktadziny tylnej,
Litery w uktadzie poziomym, zwrdcone gorg do gornej krawedzi ksigzki,

a oo

Litery w ukfadzie poziomym, zwrdcone gorg do dolnej krawedzi ksigzki.
Adiustacja tekstu to:

a. Wyrdéwnanie tekstu do obu krawedzi kolumny (lewej i prawej),
b. Sktad tekstu w choragiewke,
c. Korekta tekstu,
d. Zmiana formatowania tekstu.
Wydruk korektowy to:

a. Proébny wydruk gotowej publikacji,
b. Wydruk w skali szarosci z uktadem wszystkich elementéw publikacji,
¢.  Wydruk z naniesionymi wymiarami wszystkich elementdéw publikacji,
d. Woydruk z naniesionymi poprawkami tekstu.

Rewizja korekty tekstu to:
a. Umieszczenie w tekscie poprawek,

Sprawdzenie, czy wszystkie poprawki, umieszczone w korekcie sg uwzglednione,

b
c. Stworzenie protokotu wszystkich poprawek,
d. Zatwierdzenie ostatecznego tekstu po wszystkich poprawkach.
Do korekty tekstu uzywa sie:
a. Specjalnych znakéw korektorskich, umieszczonych w tekscie i na marginesie,
b. Kroétkich notatek tekstowych na marginesie,
c. Specjalnego formularza korekty,
d. Symboli graficznych i notatek na marginesie.
Do korekty ilustracji uzywa sie:
a. Specjalnych znakéw korektorskich, umieszczonych w tekscie i na marginesie,
b. Kroétkich notatek tekstowych na marginesie,
c. Specjalnego formularza korekty,
d. Symboli graficznych i notatek na marginesie.

Duotony to:
a. Drukilustracji z uzyciem dwdch farb,
b. Naniesienie kolorowego filtra na czarno-biatg fotografie,
c. Druk w kolorystyce czarno-biatej,
d. Druk w skali szarosci, od petnej czerni do bieli.
CTP to:

a. Proces produkcji formy drukowej z pominieciem tworzenia formy kopiowej,
b. Proces produkcji formy drukowej, poprzedzonej powstaniem formy kopiowej,
c. Drukowanie bez uzycia formy drukowe;j i kopiowej,

d. Drukowanie z uzyciem tylko formy kopiowe;j.

a. Proces produkcji formy drukowej z pominieciem tworzenia formy kopiowej,
b. Proces produkcji formy drukowej, poprzedzonej powstaniem formy kopiowej,
c. Drukowanie bez uzycia formy drukowe;j i kopiowej,
d. Drukowanie z uzyciem tylko formy kopiowe;j.

Inicjat podniesiony to:

a. Pierwsza litera akapitu w wiekszym stopniu, oparta na linii podstawowe] drugiego wiersza,
b. Pierwsza litera akapitu w wiekszym stopniu, oparta na linii podstawowej trzeciego wiersza,
c. Pierwsza litera akapitu w wiekszym stopniu, bez oparcia na linii podstawowe;j tekstu,

d. Pierwsza litera akapitu w wiekszym stopniu, oparta na linii podstawowej pierwszego wiersza.



